

problémát a bolygó példa nélküli felmelegedése, s más környezeti okok váltják ki" - mondta a dalai láma száműzetése színhelyén, az észak-indiai Dharamszalában, egyben imádkozva az áldozatokért.

A Hszinhuia hírügynökség legújabb, szombati összegzése szerint a nyugat-kínai Kanszu (Gansu) tartományban történt földcsuszamlásoknak 1239 halottja van, s 505 ember továbbra is az eltűntek listáján szerepel. India északi részén 189 ember halt meg, s mintegy 400-an eltűntek abban a hatalmas esőzésben, illetve sárlavinában, ami augusztus elején Leh városát öntötte el.

*Kerek tíz esztendő után **Őszentsége, a XIV. Dalai Láma Magyarországra látogat**, melynek időpontja 2010. szeptember 18-19 (Papp László Sportaréna). A Dalai Láma két napos budapesti látogatása során minden érdeklődő újra részesülhet Őszentsége tanításában, szellemi iránymutatásában. Élő internetes előadások a www.esoguru.com weblapon nézhetőek.*

ELSÓZHATJÁK AZ ÉLETÜNKET! (kivonat)

A ma is hatályos 30/1994. (XI. 8.) számú ipari miniszteri rendelet szerint csak olyan étkezési só hozható forgalomba, ami - az 1999-ig érvényes szabványnak megfelelően - egyáltalán nem tartalmaz kálisót.

A tudomány már sok évvel ezelőtt feltárta a káliumtartalmú műtrágyákkal táplált haszonnövények esetében, hogy tönkreteszi a sejtfalat, s a növény védtelen marad a betegségekkel szemben. Ez egybecseng a nemzetközi kutatásokkal, melynek eredményeképpen a világ sok országában - így hazánkban is - erősen visszaszorult a kálium tartalmú műtrágyák használata.

Magyarországon a kálium mégis korlát nélkül kerülhet - immár közvetlenül - az emberi szervezetbe. **Az üzletek polcain sorakozó sókészítmények nagy részéhez ugyanis néhány éve kálisót is kevernek. Ezek furcsa módon forgalomba hozhatók ...**

A szabványellenes konyhasó érhetetlen diadalútját a hatóságok évek óta azzal a rövid érveléssel magyarázzák: ez a mennyiség még nem mérgező. Ám Tejfalussy András, az Agroanalízis Tudományos Társaság Környezetvédelmi és Gazdaságosság elnöke évek óta más véleményen van.

Tejfalussy András kiterjedt kutatásai a gyógsónak titulált REDI-sótól aztán eljutottak egy engedélyezett étkezési konyhasó-készítményhez is, amely csak hatvan százalékban volt konyhasó, azaz nátriumklorid, negyven százalékban azonban káliumklorid.

Ma már 20-98 (!) százalék között mozog az üzletekben kapható étkezési só kálisótartalma. Lapozzuk fel a „A belgyógyászat alapvonalai 2.” című 1967-ben kiadott tankönyvet, amely írja, hogy **„a káliumklorid illetve -citrát (kálisók) a nátriumklorid (konyhasó) pótlására alkalmatlanok, rontják a szív működését, illetve megállíthatják azt.”**

Szőghy Katalin / NAPI MAGYARORSZÁG – GAZDASÁG



Tájékoztató írások

<http://tkkne.ewk.hu> Tiszakécske, 2010.szeptember

„A magyar szó még nem magyar érzés, az ember, mert magyar, még nem erényes ember, és a hazafiság köntösében járó még korántsem hazafi. S hány ily külöz dolgozik a haza meggyilkolásán...” Gróf Széchenyi István

FOLYTATÓDIK AZ ELŐADÁSSOROZAT A MAGYARSÁG MÚLTJÁRÓL, JELENÉRŐL, JÖVŐJÉRŐL.

Helyszín: Arany János Művelődési Központ / A belépés díjmentes, de az előadások megtartásához támogatást köszönettel elfogadunk.

A szeptember és október havi előadások:

2010. szeptember 24. (péntek) 18 óra

Dr. Tóth Zoltán József jogtörténész, egyetemi docens, HM helyettes államtitkár
Szent Korona Tan és Alkotmányosság (első rész)

2010. október 5. (kedd) 18 óra

Dr. Obrusánszky Borbála történész, keletkutató
Azerbajdzsán szkíta-hun emlékei

2010. október 12. (kedd) 18 óra

Szántai Lajos magyarság és műveltségkutató
Árpád házi királyaink fényes nemzetsége

2010. október 19. (kedd) 18 óra

Tóth Tibor
Étkezzünk egészségesen

2010. október 26. (kedd) 18 óra

Szikszai Gábor (méhész) és **Stinner Ferenc**
Méhek, halak a Holt Tisza jövőjének tükrében

70 évvel ezelőtt

1940. augusztus 30-án született meg az igazságos II. BÉCSI DÖNTÉS

A bécsi döntések A Magyar Szent Korona Országainak részbeni visszaállításának, a két világháború közötti eredményes magyar külpolitikának és a kemény politikai megállapodásoknak az eredménye.

Az I. és a II. bécsi döntés révén az ország az igazságtalan, kényszer hatása alatt aláíratott trianoni diktátum értelmében elvesztett területeinek azon részeit kapta vissza, ahol magyar nemzettestvérek voltak többségben.

(HEGYVIDÉKI Trianon Társaság)

Mi készítette Sólyom László leköszönő köztársasági elnököt, hogy –többek között- alábbi búcsúszavakkal adta át a székét Schmidt Pálnak:

"Láthatatlan elnökként mindig ön mellett fogok állni, amikor csak az ön lelkiismeretét ébreszteni kell, vagy meg kell erősíteni"

IRÁNBÓL KELL MEGTUDNI MI VAN MAGYARORSZÁGON

2010. augusztus 6., péntek <http://zionistterror-inhungary.blog>

HAZAI TÉVÉK ELHALLGATTÁK AZ IZRAELI KATONAI GYAKORLATOKAT

A friss izraeli katonai helikopter baleseténél Romániában kiderült, hogy Tel Aviv légi gyakorlatokat más európai országokban is csinált a "jövő háborúja" felkészülés jegyében. Az izraeli Ynet oldalon csütörtökön azt mondták, hogy az európai államok "soha nem tudták meg azt, hogy mi bújik meg az ilyen kiképzések mögött, a saját területükön. Magyarország, Románia, Görögország, Olaszország és Németország voltak azok a helyek, ahol az izraeli légierő a katonai gyakorlatokat tartott eddig. A legtöbb esetben ezek a tréningek nem tartalmazzák a közös gyakorlatokat az Izraeli Air Force és az ellenséges légierő között, hanem a fogadó ország biztosítja az Izrael- légierő számára egy képzési lehetőséget két hétig vagy hosszabb ideig"- a cikk szerint.

A Románia-i incidens során, amikor meghalt hat izraeli katona és egy román tiszt júliusban, rávilágított arra a titkos légi műveletekre amit folytattak az izraeli hadseregnél más országokban is. Az izraeli sajtó ismertette a július művelet részleteit, amely egy rutinszerű légi gyakorlat volt, de a manőver célját nem közölték. A cikk arra a következtetésre jutott, hogy az izraeli helikopterek több ezer kilométeren repültek és ismeretlen útvonalakon utántöltésük történt a levegőben. Tel-Aviv felkészült arra, hogy elindít egy másik katonai konfliktust a közeljövőben. (presstv alapján és kép)

Újabb magyar pénz: a soproni kékfrank után jön a rábaközi tallér

Gazdasági Rádió, MTI, 2010. augusztus 28. 09:35

Újabb helyi fizetőeszközt vezetnek be. Hámori György, Kapuvár polgármestere már aláírta az erről szóló szándéknyilatkozatot. A várhatóan jövőre forgalomba kerülő rábaközi tallért ugyanaz a bank bocsátja ki, amelyik a soproni kékfrankot. A pénz biztonsági elemei pedig megegyeznek majd a húszezer forintos bankjegyével.

Sopron környéke után az országban másodikként a Rábaköznek lehet saját fizetőeszköze - írta szombati számában a Kisalföld.

A lap beszámolója szerint pénteken írt alá szándéknyilatkozatot a rendszer megteremtéséről a soproni fizetőeszköz mögött álló szervezet vezetője és Hámori György, Kapuvár polgármestere. A városvezető hangoztatta: céljuk, hogy a tőke helyben tartásával erősítsék a régió gazdaságát.

A legkorábban jövőre forgalomba kerülő rábaközi tallért ugyanaz a bank bocsátja ki, amelyik a soproni kékfrankot, biztonsági elemei pedig megegyeznek majd a húszezer forintos bankjegyével.

Világ-Panoráma: Balogh Béla - Merre tart a világ?

(2010. augusztus 16. - 16 perc) Videó: <http://docler.hu/video/308803>

Mi vagyunk bajban, nem a Föld!

"A növekedés azt jelenti, hogy egyre több szemetet gyártunk. Egy fogyasztói társadalomban, ha egy kis kapcsoló elromlik, az egész elektronikai eszközt ki kell dobni, mert nem lehet javítani, vagy nincs aki megjavítsa és különben is olcsóbb az új. Egy ilyen mértékű szemétyártás nem folytatható." Balogh Bélával (író, hídépítő mérnök) „A végső valóság” című könyv írójával beszélget Szaniszló Ferenc, egy új aspektusból közelítve meg a múltat és értelmezve jelenünket, várható jövőnket. Elgondolkoztató, megfontolandó gondolatok. (<http://katakizma.info/2010/08/17/mi-vagyunk-bajban-nem-a-fold>)

Beszéljünk magyarul!

Bárki, aki a városokban járva-elve megfigyeli az emberek beszédét, tapasztalhatja, hogy a nyelvünk milyen súlyos korcsosuláson ment keresztül az elmúlt évek alatt, és ez a folyamat sajnos egyre romlik.

Mit tehetünk? Tartózkodjunk, a trágár és töltelék (pl. izé) kifejezésektől.

Beszéljünk választékosan. Minden olyan idegen szó helyett, aminek van magyar megfelelője, a magyar változatot használjuk. Tartózkodjunk a szavak lerövidítésétől, átfarmázásától. Kerüljük a „szleng” szavak használatát. Kerüljük a magyar nyelvbe befurakodott zsidó, és cigány szavak használatát.

Ezek a szavak legtöbbször a tolvaj szóhasználatból került a magyar nyelvbe, eredeti jelentését kevesen ismerik, és legtöbbször nagyon negatív tartalommal bírnak. Például a haver (zsidó) szó, melynek eredeti jelentése bűntárs tettetárs. Ismertetésül egy-két nyelvünkbe befurakodott szó: *balhé, bóvli, buli, cucc, csaj, hapsi, kaja, mázli, meló, pia, sóher, spicli, srác, szajré.*

<http://www.jovonk.info/2009/02/19/beszeljunk-magyarul>

A magyarság nem faji kérdés: lélekminőség és jellem

A Dalai Láma a természeti katasztrófák nyomán a Föld megóvását sürgeti [2010. augusztus 16., 08:26] <http://erdely.ma>

A pakisztáni áradások a különböző becslések szerint 14-20 millió embert sújtanak, a halálos áldozatok számát a helyi hatóságok 1300-ra, míg a világszervezet 1600-ra teszi.

A dalai láma szerint többek között a légkör felmelegedése állhat az elmúlt hetek ázsiai áradásainak, földcsuszamlásainak a hátterében, s ezért a tibetiek száműzetésben élő vallási vezetője összehangolt nemzetközi erőfeszítést sürgetett a Föld megóvására.

"A szakértők szerint ezek a nagyon szokatlan áradások és az Oroszországban pusztító tűzvészek egy mélyebb probléma jelei, s ezt a